



Руководитель Следственного управления принял участие в торжественном мероприятии посвященном к приведению к Присяге сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации курсантов первого курса Нижегородской академии МВД России



Сегодня руководитель Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал - майор юстиции Полтинин Александр Владимирович принял участие в торжественном мероприятии посвященном к приведению к Присяге сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации курсантов первого курса Нижегородской академии МВД России.

В своем напутственном слове Александр Владимирович Полтинин отметил высокий уровень учебного заведения, пожелал курсантам получить истинные знания и с пользой для России



применить их на практике в будущем.

Изображения



Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1070229>